

在七星山，送你一场专属的浪漫

通讯员 胡阳

今年始初，随着七星山索道的试运营，七星山也随之揭开了神秘的面纱。云上胜景，秘境七星。坐落在海拔1520米处的玻璃观景台“天空之眼”，成了张家界新晋的网红。

七星山的浪漫，不仅是因为寓意“要我爱你”，还因为这里有令人不得不爱的日出和夕阳。

带着对七星山的向往和好奇，笔者和三五位摄影师相约来到七星山守日出。凌晨五点，笔者一行乘坐索道上山，四周漆黑一片，索道上升过程便能完成从睡眠惺忪到精神抖擞的转变。

走出上站，凌晨的天界小镇还看不清它的全貌，只有几处微光，若隐若现。听介绍，这里是集木屋民宿、美食餐厅、购物场所于一体的复合型文旅休闲小镇。旁边的七星揽月湖，在微风的抚摸下，温柔地闪着金光。

前往1520天空之眼的路途

是环山而建的公路，路边有五彩缤纷的花朵。汽车爬升的同时，天色慢慢亮了起来，渐渐看清了七星山容貌。那一刻，在云雾衬托下，七星山峰峦叠嶂，层次分明，仿佛一幅水墨画。

来到1520，住在山顶民宿的游客早已在此等候。六点左右，远处天边的光由红变黄，由一道红晕扩散成一片金光。一轮红日渐渐越过群峰，冒出了头，缓缓升起。大家纷纷激动地拿出相机、手机，来记录这份难得的天空之眼绝美日出。

只见一对情侣利用错位拍摄，欢快地跳跃起来，摆出有创意的造型，他们与太阳来了一次亲密的接触。为了拍摄倒影，摄影师们顾不上形象，趴下来，放低镜头，玻璃观景台变身镜面，对称地铺设成画面的背景，美到了极致！

张家界我去过很多次了，

这次七星山的体验，让我印象特别深刻，终生难忘！来自常德的邓小姐是蜜月之行，新婚夫妻俩住在山顶上的木屋民宿。看了天空之眼的日出后，她计划多留一晚，想跟心爱的人看一次夕阳，数一数星星！

除了在1520体验日出和夕阳的专属浪漫，游人还可以乘坐高山管轨滑轨在丛林间穿梭，体验一把速度与激情的“飞行”；乘坐热气球或直升飞机，从高空俯瞰七星山全貌，感受一览众山小的气魄。或悠闲地在七星揽月湖边散步，牵着手走过开满鲜花的小径，在木屋民宿枕着繁星入梦，被鸟语花香叫醒。

秋老虎正盛，如果想来一场说走就走的旅行，来到被称为“华中南凉都”的张家界七星山度假，这场专属的浪漫，定不辜负你的期待！

小贴士：

景区地址：永定区天门山镇塘家村七星山索道下站（岩板溪索道天门山镇出口前方500米处）

景区票价：239元（包含景区游览券、索道往返及观光车游览）；至2022年12月31日将采取全国游客免门票，执行优惠价格188元/人，张家界地区市民凭身份证享78元/人优惠。其中1.2米（含1.2米）以下儿童免票。

向金次 摄



彭建 摄



寻找神秘的伞把洞

通讯员 彭辉兵

据慈利县志记载：澧水从潭口入县西境，其北岸曰天竺山，南岸曰观音山。以此为据这天竺山上必定风光绮丽，险峻无比，其上更有伞把洞、石观音、老人岩等奇景，这让人不免心痒痒要去探一探险。

横过狮渡溪，直奔伞把洞而去，问了几次路，来到了半山腰的一户人家，隐隐约约可见他家后面的山顶石壁上有一个大豁口，这就是许家坊乡的穿洞壁，又叫伞把洞。当地村民讲述了一个古老的传说：很久以前，一对仙人路过此地，见山势突兀，绝壁连障，欲比试功力，看谁能把这山打穿，结果第一个仙人一捶下去打在山腹部，打了一个小凹坑，凹坑里出现了观音和童子坐像，这就是现在的

观音岩，而另一个仙人用伞把朝着最薄的山壁轻轻一戳，成就了现在的伞把洞。

如此神奇的传说，笔者对伞把洞更加充满了期待，赶紧向后山爬去，到处都是泉眼，山路湿滑无比，不成想此时迷雾越来越浓，伞把洞也迷失了方向，倒是一只活灵活现的石猴子隐隐约约出现在一处山头上仿佛在指路。说来奇怪，一会儿，浓雾慢慢散去，太阳金色的光线撒了进来，伞把洞的轮廓又清晰起来了。

继续走到伞把洞还有一段很陡的小路爬，外面就是万丈深渊，依然难不到笔者和同行的几位户外爬山虎。走到跟前才发现，这穿岩壁是跟天门洞、七星山的二天门

一样的穿山洞，怪不得流传又叫它三天门。走到洞下发觉它巨大无比，约有60多米高，30米来宽，这当初仙人是拿着一把多大的伞才戳成了这么大的穿山洞呢！

顺着小红旗一会儿就到了山顶，四周一望，山岭重重，云蒸霞蔚，这天竺山风景名不虚传啊！天竺山顶地势较为平坦，山上多低矮的灌木丛、杂草，视野开阔，四面八方都是风景。到一处断崖前，这是一个天然的观景台，云岷翼张、苍崖耸削，令人一秒都不敢往下直视，赶紧后退几步，可小心脏还在砰砰的跳个不停。

稍微平静了一下，大胆的向前走两步，眼前的风景实在是太美了，整个许家坊乡是一览无遗，山下一片片方块的田地星落其布，一栋栋小楼房点缀其上，又聚集成一个个村庄，蜿蜒的狮渡溪在其间缓缓流过，真想大呼一声：天竺山，我们来了。